

# Obec Ťapešovo, Ťapešovo 83, 029 51 Lokca

---

## Oznámenie o zámere predaja majetku obce

Obec Ťapešovo zastúpená starostom obce Pavlom Bugajom v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením Obecného zastupiteľstva Obce Ťapešovo č. 8/2024 zo dňa 28.2. 2024, zverejňuje zámer predat' svoj hnuiteľný majetok priamym predajom a to:

### **Drevnú hmotu 92,84 m<sup>3</sup>**

Obec Ťapešovo zároveň oznamuje, že záujemcovia môžu svoje cenové ponuky predkladať na Obecnom úrade Ťapešovo v úradných hodinách, resp. zaslať poštou na adresu Obec Ťapešovo, Ťapešovo 83, 029 51 Lokca najneskôr **do 20.3. 2024 do 16.00 hod.**

#### **Cenová ponuka musí obsahovať:**

- a) Označenie záujemcu,
  - fyzická osoba – meno, priezvisko, rodné priezvisko, dátum narodenia, miesto trvalého pobytu, štátnu, telefónne číslo, prípadne emailová adresa,
  - právnická osoba – obchodné meno, sídlo právnickej osoby, IČO, DIČ, prípadne DIČ DPH, označenie v obchodnom registri príslušného súdu,
- b) označenie hnuiteľnej veci – podľa údajov ponuky, o ktorú má záujemca záujem,
- c) výšku cenovej ponuky.

**Cenová ponuka musí byť predložená písomne v zalepenej obálke označenej heslom: „Predaj dreva“.**

Ďalšie podmienky uzatvorenia zmluvy, ktoré predložením ponuky záujemca akceptuje:

- Zaplatenie kúpnej ceny pri podpise zmluvy.

Na cenové ponuky doručené po lehote na ich predloženie a na ponuky, ktoré nebudú obsahovať požadované náležitosti sa nebude pri vyhodnotení prihliadať.

Obec Ťapešovo si vyhradzuje právo meniť podmienky priameho predaja, odmietnuť všetky cenové ponuky, resp. priamy predaj zrušiť.

Obec Ťapešovo následne po vyhodnotení predložených cenových ponúk uzatvorí kúpnu zmluvu s tým záujemcom, ktorý predloží najvyššiu cenovú ponuku.

Vyhodnotenie ponúk sa uskutoční dňa **20. 3. 2024 o 16:30 hod. na zasadnutí obecného zastupiteľstva v obci Ťapešovo**. Obec Ťapešovo bude bez zbytočného odkladu písomne informovať úspešného záujemcu o výsledku vyhodnotenie jeho ponuky..

Uzatvorenie kúpnej zmluvy s úspešným záujemcom sa uskutoční najneskôr do 15 dní od vyhodnotenia ponúk.

V prípade, že úspešný záujemca z akéhokoľvek dôvodu neuzatvorí predmetnú kúpnu zmluvu, Obec Ťapešovo oslovi s ponukou uzatvoriť kúpnu zmluvu toho ďalšieho záujemcu, ktorého cenová ponuka bola vyhodnotená ako druhá najvyššia z celkového počtu predložených cenových ponúk.

Bližšie informácie o ponúkanom hnuiteľnom majetku, resp. ohliadka sa vykoná po predchádzajúcom dohovore na č.t. 0915833787 – Pavol Bugaj, starosta obce

V Ťapešove dňa 29.2. 2024

v.r.  
Pavol Bugaj  
starosta obce

Zverejnené na úradnej tabuli a webovej stránke obce dňa 1.3.2024.

